

Radi uspostavljanja dugoročne saradnje, a u cilju povezivanja akademskih institucija i privrede, kroz intenziviranje primene naučno-istraživačkih i obrazovnih rezultata u poslovanju subjekata koji obavljaju privrednu delatnost, Univerzitet EDUCONS i BREM Group d.o.o. prihvataju

IZJAVU

o uključivanju studentske baze Univerziteta u poslovanje kompanije

1. Univerzitet Educons, u procesu svoje transformacije od preduzetničkog ka korporativnom univerzitetu, ima za cilj da kroz usvojene inovativne, multidisciplinarne nastavne modele i prilaze učenju kao nove načine izlaganja studenata stvarnim praktičnim izazovima, pruži kompaniji pristup diplomcima sa funkcionalnim spektrom znanja i veština usklađenih sa zahtevima savremenih radnih mesta.
2. Prihvatanjem Sporazuma o poslovnom povezivanju, kao i Pravilnika o studentskoj praksi, kroz međusobno poverenje i efektivnu komunikaciju između studenata, nastavnika i predstavnika kompanije, stvaraju se uslovi za kreiranje proaktivnog učećeg okruženja u kojem Univerzitet postaje servis privredi, lokalnoj sredini i društveno odgovornim poslovanjem - društvu u celini.
3. U cilju održivosti ovakvog pristupa, neophodno je da kompanija istovremeno bude spremna i otvorena za zajedničku inicijativu, pruži Univerzitetu nužnu podršku u permanentnom inoviranju nastavnih planova i strukturi nastavnih programa (silabusa), permanentnom monitoringu kvaliteta profesorskog kadra, kao i profilisanju pristupa izboru studenata (različiti poslovni profili) koji će biti uključeni u rad kompanije.
4. Osnovna namera Univerziteta je da deo ključnih kompetencija prebaci u zajedničku nadležnost sa Svetom direktora, i da preko specijalno imenovanih predstavnika svake kompanije u svakom segmentu obrazovnog procesa isprati kvalitet i primenjene standarde u pravcu oblikovanja kadrova sa traženim znanjem i veštinama.

5. Ostvareni benefiti za Univerzitet i Kompaniju kroz ovakvo partnerstvo stvorice uslove za dalji razvoj novih oblika saradnje od značaja za smanjenje visoke stope nezaposlenosti mladih, ali i poslovanje kompanije u uslovima rizika, neizvesnoti i nesigurnosti.

Za Univerzitet Educons

prof. dr Aleksandar Andrejević



Za Kompaniju:

Mladen